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Паспорт фонда оценочных средств 
по дисциплине 1С: Бухгалтерия 

 
Процесс изучения дисциплины направлен на формирование следующих компетенций:  

ОПК-4 - cпособен предлагать экономически и финансово обоснованные организационно-
управленческие решения в профессиональной деятельности.  

ОПК-4.2 - применяет финансовые методы и финансовые механизмы для обоснования 
организационно-управленческих решений. 

 
 

.Контролируемые разделы (темы) 

Код 
контролируемой 

компетенции 
(или ее части) 

Наименование 
оценочного средства 

Тема 1. Организация бухгалтерского учёта 
на предприятиях с использованием 1С. 

ОПК-4 
ОПК-4.2 

Выполнение задания 
практического занятия в 
программе 1С: 
Бухгалтерия 

Тема 2. Учет инвестиций в основной 
капитал в 1С 

Выполнение задания 
практического занятия в 
программе 1С: 
Бухгалтерия 

Тема 3.Учет денежных средств и 
финансовых вложений в 1С 

Выполнение задания 
практического занятия в 
программе 1С: 
Бухгалтерия 

Тема 4.Учет производственных запасов в 
1С 

Выполнение задания 
практического занятия в 
программе 1С: 
Бухгалтерия 

Тема 5. Учет текущих и долгосрочных 
обязательств в 1С 

Выполнение задания 
практического занятия в 
программе 1С: 
Бухгалтерия 

Тема 6. Учет затрат на производство и 
формирование себестоимости в 1С 

Выполнение задания 
практического занятия в 
программе 1С: 
Бухгалтерия 

Тема 7. Учет готовой продукции (работ, 
услуг) и их реализации в 1С 

Выполнение задания 
практического занятия в 
программе 1С: 



Бухгалтерия 

Тема 8.Учет финансового результата и 
использование прибыли в 1С 

Выполнение задания 
практического занятия в 
программе 1С: 
Бухгалтерия 

Тема 9. Учет капитала и резервов 
организации в 1С 

Выполнение задания 
практического занятия в 
программе 1С: 
Бухгалтерия 

Тема 10. Учет операций на забалансовых 
счетах в 1С 

Выполнение задания 
практического занятия в 
программе 1С: 
Бухгалтерия 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Оценочные средства по дисциплине 

 

Работа на практических занятиях 

Занятие 1 

       Работа 1. Подготовка информационной базы к работе - 1 час 
        
1. Введите себя в качестве пользователя системы. По желанию установите пароль, рабочий 
язык «Русский». Закройте конфигуратор. Сохраните изменения и запустите «1С: 
Предприятие 8.2» в режиме учета. 
2. Для введенного в режиме конфигурирования пользователя установите следующие 
параметры 
- основная организация «ООО» 
- основное подразделение «Цех 1» 
- основной склад «Главный склад» 
3. Введите параметры учетной политики для организации «ООО Лидер» за 2015 г. (данные, 
которые отсутствуют в форме ввода, но имеются в таблице можно не вводить, т. к. они 
используются для разных релизов программы «1C Бухгалтерия»): 

Способ оценки МПЗ По средней  стоимости 

Налоговый период Квартал 

Метод определения налоговой базы НДС По отгрузке 

Сначала оплачиваются ценности, по 
которым НДС 

Может быть принят к вычету 

Порядок учета расходов по налогам с ФОТ На счетах, соответствующим счетам 
бухгалтерского учета 

 
 
       Работа 2. Учет основных средств и нематериальных активов -   1 час 
       1. Отразите в бухгалтерском учете поступление от ООО «ПромАвтомат»: 

– основного средства «Станок фигурной распиловки» стоимостью 12000 руб. на главный 
склад от 19.01.2015 г., НДС в т.ч.; 

–  оборудования к установке «Комплект подъемного механизма» – 2 комплекта по цене 
26000,00 руб. каждый на главный склад от 20.01.2015 г., НДС в т.ч. 

2. Отразите в бухгалтерском учете факт передачи в монтаж объекта внеоборотных активов 
«Подъемно–транспортное устройство». На его создание потребовалось 2 комплекта 
подъемного механизма. Также в процессе монтажа были использованы два куб. м бруса 
осиновых. В монтаж оборудование было передано 24.01.2015г. 

3. Отразите в бухгалтерском учете 

1.  монтажные работы, выполненные организацией «ООО Монтаж» на сумму 
2 000,00 руб., включая НДС. 



2.  факт принятия к учету объекта строительства «Лифт». Оборудование принято к 
учету 25.01.2015г, метод начисления амортизации – линейный как в БУ, так и в НУ, срок 
полезного использования: для БУ – 120 мес., для НУ – 120 мес. 

Занятия 2-3 
        Работа 3. Учет денежных средств и расчетов  - 4 часа 

1. Введите следующую операцию по регистрации уставного капитала: в организации 
«Лидер» от 11.01.20 регистрируется уставной капитал. Учредителями являются следующие 
контрагенты: 

–  «Учредитель 1» – юридическое лицо. Сумма в уставном капитале 200 000,00 руб.; 

–  «Учредитель 2» – юридическое лицо. Необходимо добавить два расчетных счета – один в 
рублях и один в валюте – USD. Сумма в уставном капитале 1 000 000,00 руб. 

Данные контрагентов: произвольные 

2. Введите «Приходный кассовый ордер», регистрирующий поступление наличных 
денежных средств от контрагента «Учредитель 1» в счет погашения задолженности по 
уставному капиталу на сумму 120 000,00 руб. от 11.01.2020г. 

3. Оформите документ «Приходный кассовый ордер», регистрирующий поступление 
денежных средств от контрагента «Учредитель 1» в счет погашения задолженности по 
уставному капиталу на сумму 2 000,00 USD от 11.01.2020г. 

4. Отразите передачу денежных средств из кассы предприятия на соответствующий 
расчетный счет организации. Предварительно установите курс доллара США равным 60 руб. 
Дата передачи 12.01.2015г., сумма – 2 000,00 USD. 

5. С помощью документа «Платежное поручение входящее» отразите следующие 
поступления денежных средств от контрагента «Учредитель 2» в счет погашения 
задолженности по оплате уставного капитала. 

1. Номер и дата входящего платежного поручения – №444 от 07.01.2015г. 

Зарегистрировано в системе – №Л000001 от 10.01.2015г. 

Оплачено, сумма – 500 000,00 руб. 

2. Номер и дата входящего платежного поручения – №358 от 07.01.2015г. 

Зарегистрировано в системе – №Л000002 от 10.01.2015г. 

Оплачено, сумма – 10 000,00 USD. 

При проведении оформлении документов предварительно следует добавить валютный 
расчетный счет контрагенту «Учредитель 2». 

6. В справочник «Контрагенты» введите следующих поставщиков: 
1. «ПромАвтомат», договор поставки – «Поставка ОС». Договор заключен в рублях, 
взаиморасчеты ведутся по договору в целом. 



2. «ООО СпецПоставка», договор поставки – «Поставка ТМЦ». Договор заключен в рублях, 
взаиморасчеты ведутся по договору в разрезе расчетных документов. 
 
7. Введите следующие платежные документы «Платежное поручение исходящее»: 

1. №Л000001 от 22.01.2015 года для оплаты поставщику «ПромАвтомат» по договору 
поставки ОС в размере 59 000,0 руб. Платежное поручение оплачено от 22.01.2015. 

2. №Л000002 от 22.01.2015 года для оплаты поставщику «ООО Спецпоставка» по 
договору поставки ТМЦ в размере 73 160 руб. Платежное поручение не оплачено. 

3. №Л000003 от 22.01.2009 года для оплаты поставщику «ООО Спецпоставка» по 
договору поставки ТМЦ в размере 11 900,30 руб. Оплата от 22.01.2009г. 
 

Занятия 3-4 
         Работа 4. Учет материалов. Учет товаров  -   4 часа 

1. Отразить в бухгалтерском учете следующие поступления материалов от контрагента 
«ООО Спецпоставка» по договору «поставка ТМЦ» на главный склад. 

1. 21.01.2015г. по документу расчетов «Платежное поручение №Л000002»: 

–  «Брус осиновый» в количестве 10,0 куб.м. по цене 5000 руб./куб. м; 

–  «Плита Декор» » в количестве 20,0 кв.м. по цене 600 руб./кв. м; 

НДС в цену не включен. 

2. 23.01.2015г. по документу расчетов «Платежное поручение №Л000003»: 

–  «Брус осиновый» в количестве 1,85 куб.м. по цене 4100 руб./куб. м; 

–  «Плита Декор» » в количестве 5,0 кв.м. по цене 500 руб./кв. м; 

НДС в цену не включен. 

2. Добавьте контрагента поставщика «Автобаза №33», счет открыть в новом банке, создайте 
новый договор с контрагентом «Транспортные услуги», взаиморасчеты по договору ведутся 
в разрезе расчетных документов. 

3. Отразите в бухгалтерском учете дополнительные расходы на сумму 2000,00 руб. за 
транспортные услуги, оказанные поставщиком «Автобаза №33» в связи с доставкой 
материалов 18.01.2015г. НДС – 18% сверху, документ расчетов не указан. 

4. Отразите в бухгалтерском учете дополнительные расходы на сумму 1000,00 руб. за 
транспортные услуги, оказанные поставщиком «Автобаза №33» в связи с доставкой 
материалов 18.01.2015 г. НДС сверху, документ расчетов не указан. 

5. Отразите в бухгалтерском учете оплату задолженности контрагенту «Автобаза №33» по 
договору «транспортные услуги» от 18.01.2015 г. в разрезе документов расчетов на 
следующие суммы: 

1. По поступлению доп. расходов №Л000001 от 18.01.2015 г. на сумму 2360 руб. 

2. По поступлению доп. расходов №Л000002 от 18.01.2015г. на сумму 1180 руб. 



6. Отразите в бухгалтерском учете поступление материалов «СуперКлей» в количестве 
10литр. по цене 12$/литр, поставщик – «Поставщик в у.е.», счет открыть в любом банке, 
договор – «Поставка материалов в у.е.» заключен в USD, вид взаиморасчетов по договору в 
целом. Дата поставки – 20.01.2009 г. курс валюты на дату поставки – 60 руб. /USD, НДС – 
18% не включен в стоимость. 

7. Отразите в бухгалтерском учете оплату контрагенту «Поставщик в у. е.» по договору 
«Поставка материалов в у. е.» от 25.01.15 на сумму 120 $. курс доллара на дату оплаты 
63,55руб./USD 

8. Отразите в бухгалтерском учете выдачу сотруднику Кротову Владу Ивановичу под отчет 
суммы в размере 2000 руб. 18.01.2015г. 18.01.2015г. Кротов В. И. отчитался по авансовому 
отчету на сумму 2000 руб. за приобретенные им в магазине материалы: гвозди мебельные в 
количестве 20 упаковок по цене 100 руб./упак., НДС включен в цену. 
 

Занятия 5-6 
       Работа 5. Учет текущих обязательств - 4 часа 

1. Отразить на счетах бухгалтерского учета операции по :  
 полученным товарно-материальным ценностям (сырье и материалы, покупные 

полуфабрикаты, оборудование к установке, спец. одежды, спец. приспособлений, спец. 
инструментов и т.п.) расчетные документы по которым акцептованы и подлежат оплате 
через банк; 

 полученным материалам, на которые расчетные документы не поступили 
(неотфактурованные поставки); 

 полученным материалам при осуществлении товарообменных (бартерных) 
операций; 

 доставке материальных ценностей; 
 авансам выданным; 
 проведенному взаимозачетам и другим формам расчетов. 
2. Отразить на счетах бухгалтерского учета операции: 
 предъявленным покупателям (заказчикам) расчетным документам за отгруженную 

продукцию, оказанные услуги; 
 оплаченным покупателями счетам (безналичная и наличная формы оплаты); 
 полученным авансам под выполнение работ; 

векселям полученным за поставку продукции. 
3. Отразить на счетах бухгалтерского учета операции по: 
• потребленным услугам сторонних организаций, включая предоставление 

электроэнергии, газа, пара и т.п.; 
• расчетам по исполнительным листам; 
• расчетам с арендодателями по суммам арендной платы; 
• расчетов по приобретению денежных документов; 
• списанию задолженности неплатежеспособных дебиторов (по истечении срока 

исковой давности) 
 

Занятия 7-10 
       Работы 6-7.  Учет затрат на производство.  Учет готовой продукции и ее продажи    -
8 часов 

1. Отразите в бухгалтерском учете передачу со склада в Производственный цех материалов 
со следующими параметрами: 



Счет затрат – 20.01 «основное производство». Аналитика – «Производственный цех», 
«Мебель деревянная», «Материальные затраты». 

2. Отразите в бухгалтерском учете отчет производства за смену 04.02.2015 г. со следующими 
показателями. Склад – главный склад, подразделение организации –цех 1, продукция – 
«Комод» (добавить в группу Продукция), количество 5шт., Цена (плановая) – 3800 руб., 
номенклатурная группа – мебель деревянная, счет учета 43, счет затрат – 20.01 

3. Отразите в бухгалтерском учете 

1. Добавьте плановый тип цен. Установите его в качестве плановой цены производства. 
Добавьте в регистр сведений «Цены номенклатуры» запись о плановой цене: 

– Стеллаж – 3000 руб. 

– Комод – 4500 руб. 

2.  отчет производства за смену (08.02.2009г.) со следующими показателями: 

– Склад – «Главный склад»; 

– Подразделение организации – Производственный цех; 

– Продукция – «Стеллаж»; 

– Количество – 8 шт.; 

– Номенклатурная группа – мебель деревянная; 

– Счет учета – 43; 

– Счет затрат – 20.01. 

4. Отразите в бухгалтерском учете начисление заработной платы. Для начисления зарплаты в 
системе следует провести следующие регламентные операции: 

1. Провести расчет зарплаты с учетом корректировок отработанного времени и 
рассчитать НДФЛ.  

2. Рассчитать сумму ЕСН по предприятию и сумму платежей по ОПС с сотрудников. 
Предварительно отразить в бухгалтерском учете прием на работу нескольких 
сотрудников: 
 
5. Отразить начисленные суммы на счетах бухгалтерского и налогового учета и оформить 
документ «Зарплата к выплате». 
 

Занятия 11-12 
 
       Работа 8. Учет финансового результата и использование прибыли - 4 часа 

В данном задании необходимо сформировать финансовые результаты деятельности 
организации за октябрь месяц, используя меню «Операции» подменю «Регламентные» 
документ «Закрытие месяца», сняв флажок «Начисление амортизации и погашение 
стоимости». 



Формирование учетных регистров по учету финансовых результатов деятельности 
организации. Используя Главное меню, опцию «Отчеты», сформируйте оборотно - 
сальдовую ведомость по счету 99. Далее студенту следует провести анализ представленных 
данных и сделать выводы о полученных финансовых результатах хозяйственной 
деятельности. Используя пункт меню «Операции» подпункт «Операции, введенные в 
ручную» произвести закрытие счета 99 «Прибыли и убытки» 
 
 

Занятие 13-14 
        Работа 9. Учет капитала и резервов организации - 4 часа 

Изучить хозяйственные операции организации, связанные с затратами на создание, 
увеличение размеров, а также приобретение внеоборотных активов: осуществление нового 
капитального строительства хозяйственным способом (ввод в действие объекта), 
приобретение и монтаж оборудования, приобретение и модернизацию транспортных 
средств, приобретение и создание активов нематериального характера и т.п.  

Определить затраты по капитальным вложениям. Определить и отразить на счетах 
бухгалтерского учета инвентарную стоимость вводимых в действие и приобретенных 
объектов основных средств и нематериальных активов. Определить источники 
финансирования долгосрочных инвестиций и налогообложение хозяйственных операций. 

Оформить регистры бухгалтерского учета капитальных вложений. 
 
 

Занятие 15-16 
       Работа 10. Получение результатной информации   -  4 часа 
 
Итоговая задача 
1. Сформировать бухгалтерский баланс 

Исходные данные. Активы и источники их образования ОАО «Вектор» на 30 июня 20__г. 
Наименование активов, капитала и обязательств                                             Сумма, руб.  

1 Незавершенное производство                                                                                                    40 000  

2 Денежные средства на расчетном счете                                                                                     3 000  

3 Задолженность покупателей за отгруженную продукцию                                                      15 000  

4 Вспомогательные материалы                                                                                                       4 000  

5 Основные материалы                                                                                                                   12 000  

6 Непокрытый убыток отчетного года                                                                                          60 000  

7 Основные средства                                                                                                                      737 000  

8 Денежные средства в кассе                                                                                                            8 000  

9 Задолженность поставщикам за материалы                                                                               18 000  

10 Задолженность по долгосрочному займу                                                                                  60 000  

11 Готовая продукция                                                                                                                      24 000  



12 Задолженность бюджету по налогу на имущество                                                                    5 000  

13 Кредиторская задолженность                                                                                                       20 000  

14 Уставный капитал                                                                                                                                 ?  

15 Задолженность по краткосрочному кредиту банка                                                                   14 000  

16 Задолженность за подотчетными лицами                                                                                     9 000  

17 Нематериальные активы                                                                                                               70 000  

18 Задолженность перед внебюджетными фондами                                                                       26 000  

19 Резервный капитал                                                                                                                           5 000  

20 Авансы, перечисленные поставщикам                                                                                           8 000  

21 Авансы, полученные от заказчиков                                                                                             59 000  

22 НДС по приобретенным основным средствам                                                                            30 000  

23 Специальная одежда                                                                                                                        4 000  

24 Арендная плата, полученная от арендаторов за 6 месяцев вперед                                           20 000  

25 Резерв по сомнительным долгам                                                                                                    9 000  

26 Готовая продукция                                                                                                                         24 000  

27 Амортизация основных средств                                                                                                 149 000  

28 Амортизация нематериальных активов                                                                                       10 000  

29 Задолженность перед сотрудниками по оплате труда                                                                68 000  

30 Незавершенные капитальные вложения                                                                                      19 000  

31 Задолженность перед подотчетными лицами                                                                               4 000 

 

2. Отразить влияние на бухгалтерский баланс фактов хозяйственной деятельности.  

Факты хозяйственной деятельности за ноябрь 20__ г.  
 
№  Содержание факта хозяйственной деятельности                                                                        Сумма, руб. 
1    Удержаны из заработной платы суммы возмещения материального ущерба, 
 признанные работником                                                                                                                                     1 300  
 
2    Удержан налог на доходы из заработной платы работников                                                                   18 400  
 
3    Отчислено в резервный капитал за счет прибыли отчетного года, 
 остающейся в распоряжении предприятия                                                                                                        6 700  
 
4    Перечислено с расчетного счета в погашение задолженности бюджету 
 по налогам                                                                                                                                                           36 000  
 
5    Перечислено с расчетного счета в погашение задолженности внебюджетным фондам                       11 100  
 
6    Перечислено с расчетного счета в погашение задолженности поставщикам за материалы                   9 800  
 
7    Перечислена с расчетного счета заработная плата работникам                                                               80 000  



 
8    На склад оприходованы материалы от поставщика                                                                                110 000  
 
9    Материалы отпущены в цех основного производства для изготовления продукции                            70 200  
 
10 Из цеха основного производства передана на склад готовая продукция                                                  90 000  
 
Итого                                                                                                                                                                   433 500  
 
3. Сформировать регламентированную отчетность 
 

 

 

Критериями для оценки работы студента являются:  
 уровень выполнения работы;  
 время выполнения работы;  
 способность обосновать последовательность совершенных операций;  

   
 Шкала оценки 
 
0 баллов – ставится, если студент не готов к практическому занятию. 
1 – 3  балла –  работа выполнена лишь частично. 
4 – 5 балла – работа выполнена, но студент не уложился во время занятия, не может 
обосновать значительную часть выполненных действий.  
6 – 8 балла – работа выполнена, студент уложился во время занятия, но не может обосновать 
значительную часть выполненных действий.  
9 - 10 баллов –студент выполнил работу во время занятия, не совершил ошибок, способен 
без ошибок объяснить всю последовательность проведенных операций или большую часть.
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